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سلامت

سقط جنین در انتظار چه مادرانی است؟
بخش اجتماعی- با وجود پیشرفت‌های علمی موجود، هنوز ۴۰ تا 
۵۰ درصد از علل بروز سقط جنین ناشناخته بوده و سوالات بی پاسخ 
بسیاری در این زمینه وجود دارند. فاطمه بیاتی، متخصص زنان و زایمان 
اینکه  ۸۰ درصد  به  اشاره  با  در خصوص علل متعدد سقط جنین، 
سقط‌ها در ۱۲ هفته اول بارداری صورت می‌گیرد، اظهار کرد: سقط به 
طور کلی مربوط به خاتمه حاملگی قبل از هفته بیستم یا کمبود وزن 

جنین در این مدت زمان تا کمتر از ۵۰۰ گرم است.
این متخصص زنان و زایمان با اشاره به اینکه لفظ سقط خود پیش‌درآمد 
اصطلاحات دیگر مانند »تهدید به سقط« است، افزود: خونریزی در کمتر 
از ۲۰ هفته، مادر را تهدید به سقط می‌کند و تنها ۵۰ درصد، احتمال 
نگهداشت جنین با درمان‌های صورت‌گرفته توسط پزشک وجود دارد. 
وی در ادامه با اشاره به عوامل تهدید کننده جنین، گفت: در »سقط 
باید تخلیه صورت  و  نیست  نگهداشت جنین ممکن  اجتناب‌ناپذیر« 
بگیرد، همچنین در »سقط ناقص« نیز تمام زوائد جنین باید از بدن 
مادر خارج شود، »سقط فراموش شده« به جنین مرده و مانده در بدن 
مادر اطلاق می‌شود که برای جلوگیری از عفونت حتما باید تخلیه سریعا 
انجام شود. بیاتی با اشاره به انواع سقط‌ جنین، تصریح کرد: سقط‌ها به 
چند دسته خودبه‌خودی، القایی و راجعه تقسیم‌بندی می‌شود که در 
سقط خودبه‌خودی، مشکل یا از جانب جنین و یا مادر است، سقط 
القایی با مجوز پزشکی قانونی و پس از انجام غربالگری صورت می‌گیرد 
که جنین قابلیت حیات را پس از تولد ندارد و سقط راجعه یا مکرر 
همان سقط جنین به دفعات سه بار یا  بیشتر کمتر از ۲۰ هفته است. 
وی در ادامه گفت: علل سقط گسترده هستند، از جمله عفونت‌های 
دهان و دندان در مادر که خطر سقط را ۲ تا ۴ برابر افزایش می‌دهد، 
عفونت‌هایی که سقط در سه ماهه دوم را تشدید می‌کند، بیماری‌های 
طبی مادر مثل دیابت و کم‌کاری تیروئید که مسبب سقط زودرس در 
۱۲ هفته اول است، بیماری‌های سلیاک، لوپوس، روده تحریک‌پذیر و 
بیماری‌های قلبی اصلاح‌نشده مادر، اشعه‌درمانی طی بارداری یا قبل از 
آن، مشکلات رحمی مانند رحم دوشاخ و دیواره‌دار و میوم‌های بزرگ 
نیز خطر سقط را افزایش می‌دهد. بیاتی یادآور شد: انجام جراحی‌های 
اضطراری مانند عمل لوزه و آپاندیس به ندرت سبب سقط می‌شود، 
پس مادران نگران این موضوع نباشند. بیاتی گفت: علل جنینی سقط 
جنین، مشکلات کروموزومی است که جنین تشکیل شده بدون رویان 
شکل می‌گیرد و در اصطلاح تخمک پوچ خوانده می‌شود. وی با تاکید 
بر داشتن تغذیه متعادل مادر باردار، گفت: کمبود مواد غذایی و عناصر 
معدنی و چاقی مفرط مادر باردار بایستی مرتفع شود که متاسفانه در 
برخی استان ها کمبود ید یکی از دلایل سقط جنین است، پس تجویز 
یدوفولیک صورت می‌گیرد. بیاتی در ادامه به عوامل اجتماعی سقط 
جنین اشاره کرد و گفت: وجود حشره‌کش‌ها در محیط کار، فعالیت 
در بخش‌های شیمی‌درمانی و داروهای نئوپلاسم برای بیماران و اشعه 
ایکس برای مادر باردار خطرناک است. این متخصص زنان و زایمان 
صدور مجوز سقط‌درمانی را منوط به دستور پزشکی قانونی دانست و 
تصریح کرد: مجوز سقط توسط پزشکی قانونی، برای مادر باردار زیر 
۱۹ هفته که دارای دلایل قانع‌کننده در دستورالعمل سقط‌های قانونی 
یا  بیماری جنین که سبب حرج مادر  اسلامی است، صادر می‌شود، 
ناتوانی شدید برای خود فرزند شود که در این زمان مادر به پزشکی 
قانونی ارجاع داده می‌شود. متخصص نازایی با اشاره به روش‌های سقط 
جنین بیان کرد: سقط جنین بستگی به سن جنین و شرایط مادر دارد، 
در روش طبی دارو برای مادر تجویز و در بیمارستان بستری می‌شود و 
روش جراحی که برای جنین با سن بالاتر، عوامل عفونتی و عدم تاثیر 

روش طبی صورت می‌گیرد.
بیاتی تاثیر مثبت سونوگرافی برای تشخیص مشکلات و نقایص جنین 
از چند  را  غربالگری‌ها جنین  و تصریح کرد:  دانست  را کتمان‌ناپذیر 
روش بررسی می‌کنند که سندروم داون، تریزومی ۱۸، تریزومی ۱۳، 

بیماری‌های قلبی، بدون مغز و قلب بودن جنین از جمله آن‌هاست.

هیئت مدیره شرکت تعاونی
مسکن مهر کارمندی بندرانزلی

 هیئت مدیره شرکت تعاونی
مسکن مهر کارگری همکاران اسکان بندرانزلی

هیئت مدیره شرکت تعاونی
مسکن مهرکارگری یک بندرانزلی

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر کارمندی بندرانزلی به شماره ثبت 2525 و         شناسه ملی 
10720158469 ساعت 11:00 صبح روز سه شنبه مورخ 1398/10/24 درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران – خیابان شهید آوینی – خیابان 
فلسطین- ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به 

دستورات جلسه حضوربهم رسانند.
توجه: 

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از 
میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از 3 رای با وکالت داشته باشد . غیر عضو تنها می 
تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ 1398/10/17 لغایت 1398/10/19 از ساعت 09 
صبح الی 12 ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و 

اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.
دستور جلسه

1- گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1397 و بودجه پیشنهادی سال 1398.

3- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون
4- گزارش مربوط به تغییرات اعضاء ، سهام ، سرمایه ) کاهش سرمایه (

5- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده 17 اساسنامه بدیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی و رعایت 
ننمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد الشرایط جدید.

6- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر کارگری همکاران اسکان بندرانزلی به شماره ثبت 2547 
و شناسه ملی 10720158887 ساعت 13:00 بعداز ظهر روز سه شنبه مورخ 1398/10/24 درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران 
– خیابان شهید آوینی – خیابان فلسطین- ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می 

گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند.
توجه: 

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده 
تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از 3 رای با وکالت داشته 
باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ 1398/10/17 
لغایت 1398/10/19 از ساعت 09 صبح الی 12 ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر 
تا پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود 

به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.
دستور جلسه

1- گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1397 و بودجه پیشنهادی سال 1398.

3- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون
4- گزارش مربوط به تغییرات اعضاء ، سهام ، سرمایه ) کاهش سرمایه (

5- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده 17 اساسنامه بدیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی 
و رعایت ننمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد الشرایط جدید.

6- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر کارگری یک بندرانزلی به شماره ثبت 2533 و         شناسه 
ملی 10720158625 ساعت 09:00 صبح روز سه شنبه مورخ 1398/10/24 درمحل بندرانزلی – خیابان پاسداران – خیابان شهید 
آوینی – خیابان فلسطین- ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می گردد راس ساعت 

مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند.
توجه: 

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده 
تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رای خود بیش از 3 رای با وکالت داشته 
باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ 1398/10/17 
لغایت 1398/10/19 از ساعت 09 صبح الی 12 ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی حاضر 
تا پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط نماینده مذکور تایید و مجوز ورود 

به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.
دستور جلسه

1- گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1397 و بودجه پیشنهادی سال 1398.

3- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون
4- گزارش مربوط به تغییرات اعضاء ، سهام ، سرمایه ) کاهش سرمایه (

5- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده 17 اساسنامه بدیل عدم تعهدات مالی خود به شرکت تعاونی 
و رعایت ننمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد الشرایط جدید.

6- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

تاریخ انتشار 1398/10/09

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )نوبت اول(

  تاریخ انتشار 1398/10/09

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )نوبت اول(
تاریخ انتشار 1398/10/09

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )نوبت اول(

شوهر مقتول: 

جن ها دستور قتل زنم را دادند!
بخش اجتماعی- مرد جوان پس از قتل همسرش ادعا می‌کند که جن ها 
دستور قتل را صادر کرده بودند و همیشه در ذهنش با او صحبت می کردند!

قتل عروس
ساعت 3 بعد از ظهر دوشنبه 26 آذر امسال مردی در تماس با ماموران 
و  داد  خبر  اش  ساله   36 عروس  شدن  کشته  از   گاندی   103 کلانتری 
تیمی از ماموران برای تحقیقات در محل حاضر شدند. ماموران با حضور 
در ساختمان وقتی وارد اتاق خواب شدند مشاهده کردند زن جوان با یک 
پیراهن استرچ به قتل رسیده است که در گام نخست از پدرشوهر این زن 

که در طبقه پایین محل جنایت زندگی می‌کند تحقیق شد.
اختلافات قدیمی

این مرد در حالی که ماموران اداره  دهم پلیس آگاهی تهران و بازپرس پرونده 
قبل پسرم  ماموران گفت: 12 سال  به  داشتند  قتلگاه عروسش حضور  در 
ازدواج کرد و صاحب دو فرزند شد که هم اکنون کلاس دوم و نهم هستند اما 
از هفت ماه قبل بین پسرم و همسرش اختلافاتی پیش آمد که پس از دو ماه 

دخترم با وساطت توانست عروس مان را به خانه بازگرداند.
وی افزود: پسرم در اختلافاتشان ادعا می‌کرد که همسرش در غذایش قرص 
ریخته و قصد کشتن او را داشته است، پس از این که عروسمان به خانه 
بازگشت اختلافات کمتر شده بود تا این که ظهر امروز پسرم همراه فرزندانش 
از طبقه بالا به پایین آمدند و وقتی بچه ها را تحویل ما داد ادعا کرد که 
همسرش را به قتل رسانده است و سپس برای خرید سیگار از خانه خارج شد.

بازداشت مرد همسرکش
در ادامه کارآگاهان که احتمال می دادند مرد 42 ساله به خانه بازگردد، به 
گشت زنی در منطقه پرداختند و خیلی زود مرد همسرکش را یک کوچه 
پایین تر از محل زندگی اش شناسایی کردند ؛ قاتل وقتی ماموران را دید 
سعی کرد با ماموران درگیر شود و پا به فرار بگذارد که در عملیات پلیسی 

دستگیر شد و به قتل همسرش اعتراف کرد.

گفت وگو با مرد همسرکش
مرد 42 ساله ادعا می کند که جن ها دستور قتل همسرش را داده اند و 
پس از مرگ همسرش دیگر جن ها به او کاری ندارند و دیگر هیچ صدایی 

در ذهنش شنیده نمی شود.
  سابقه داری؟

نه.
  به چه جرمی دستگیر شدی؟

قتل همسرم.
  چرا؟

جن ها مرا اذیت می کردند و همیشه در ذهنم می گفتند برای نجات جان 
خودم باید همسرم را به قتل برسانم.

  چرا باید همسرت را به قتل می‌‌رساندی؟
جن ها به من گفته بودند که همسرم برای کشتن من در غذایم دارو می 
ریزد و در این مدت من برای این که زنده بمانم از همسرم می خواستم اول 
از همه خودش غذا بخورد و بعد از آن من شروع به غذا خوردن می کردم.

  شنیدم دو ماه با هم قهر بودید؟
بله، چون من شنیده بودم همسرم می خواهد مرا به قتل برساند با هم 
و همسرم  کرد  وساطت  ماه خواهرم  دو  از  که پس  کردیم  پیدا  اختلاف 

به خانه بازگشت.
  جن ها را می دیدی؟

نه، یک صدا همیشه در ذهنم بود که می‌گفت زنم مرا می کشد.
  هنوز صداها را می شنوی؟

نه، پس از قتل همسرم دیگر هیچ صدایی از جن ها در ذهنم نیست.
  ساعت چند همسرت را به قتل رساندی؟

ساعت 6 صبح بود که با هم درگیر شدیم و ساعت 7 صبح با یک پیراهن 
استرچ او را خفه کردم  و تا ظهر با او در اتاق خواب بودم و نمی دانستم 
انجام دهم که بچه ها را به خانه پدرم بردم و خودم برای  باید  چه کار 

خرید سیگار از ساختمان خارج شدم.
بررسی  برای  پرونده  بازپرس  دستور  با  جوان  مرد  گزارش،  این  بر  بنا 
سلامت روحی و روانی در اختیار کارشناسان پزشکی قانونی قرار گرفت 

و تحقیقات تکمیلی در این پرونده ادامه دارد.

 تحلیل کارشناس
سلامت روانی

دکتر مسعود ایمانی، روان شناس با اشاره به این که متاسفانه در ایران و در 
کشورهای جهان سوم شاهد بی اعتمادی به روان شناس هستیم و اگر به 
شخصی گفته شود نزد روان شناس برو خیلی ناراحت می شود و سریع واکنش 
نشان می دهد و می گوید من دیوانه نیستم! می گوید: گاهی با اتفاقات عجیبی 
مواجه هستیم که اگر کنترل نشوند فاجعه بار خواهند بود، سلامت روحی و 
روانی هر فرد در جامعه و در بین اعضای خانواده نشانه ها و مشخصه هایی دارد 
و نزدیکان یک فرد خیلی زود متوجه می شوند که او سلامت روانی دارد یا یک 
مشکلی در رفتارهایش دیده می شود. هیچ کسی را سراغ نداریم که خودش 
به مشکلات روحی و روانی اشراف داشته باشد و با پای خود نزد روان شناس یا 
روان پزشک برود در واقع این وظیفه برعهده اطرافیان این شخص است به این 
معنا که وقتی متوجه مشکلات روحی شخصی می شوند به جای این که دست 
روی دست بگذارند ومنتظر بهبودی یا به قولی شفای آن شخص باشند باید 
بلافاصله او را راضی کنند تا نزد روان شناس یا روان پزشک برود. در این پرونده 
با توجه به این که شوهر از دوماه پیش با زنش قهر بود حتما مشخصه هایی از 
مشکلات روحی و روانی او وجود داشت و اطرافیان به ادعاهای او مبنی بر جن 
زدگی و ... بی اعتنا بوده اند. همسر این شخص نیز باید احساس خطر می کرد 
هم برای خودش و هم برای بچه هایش! این گونه بیماران اگر واقعا روان شان 
مشکل داشته باشد - مگر این که خود را به دیوانگی زده باشند- ابتدا تحت 
درمان مشاوره ای توسط روان شناس قرار می گیرند اما وقتی مشخص شد 
بیمار نیاز به دارو دارد به روان پزشک ارجاع می شود و با تشخیص پزشکی باید 
دارو مصرف کند تا این بیماری اش از بین برود و به یک شخص عادی تبدیل 
شود. متاسفانه در ایران و در کشورهای جهان سوم شاهد بی اعتمادی به روان 
شناس هستیم و اگر به شخصی گفته شود نزد روان شناس برو خیلی ناراحت 
می شود و سریع واکنش نشان می دهد و می گوید من دیوانه نیستم! درحالی 
که مراجعه به روان شناس دلیلی بر دیوانگی کسی نیست! در کشورهای جهان 
خیلی از مردم و خانواده ها حتی از دوران کودکی تحت نظر روان شناس 
خانوادگی هستند تا راه بهتر بودن در فضای خانه و اجتماع را یاد بگیرند. با 
توجه به فضاهای روانی موجود در جامعه و فشارهای اقتصادی و حتی سیاسی 
هر شخصی نیاز دارد تا تلاطمات روحی و روانی اش به آرامش برسد و روان 
شناسان این تخصص را دارند تا عصای دست مردم باشند تا جامعه ای آرام و 

رو به جلو داشته باشیم.
اگر فیلم ها و سریال های قوی هالیوودی و کشورهای اروپایی را مدنظر قرار 
دهیم به راحتی متوجه می شویم که آن ها در فضای سینمایی و سریالی 
شان در حال فرهنگ سازی استفاده از روان شناس ها هستند و انتظار می 
رود در ایران نیز چنین فرهنگ سازی هایی صورت گیرد. شاید در صدا و 
سیما شاهد برنامه های روان شناسی باشیم اما این یک واقعیت است که 
مردم از برخورد مستقیم غیر جذاب با این مقوله بهره ای نمی برند و باید با 
جذاب کردن چنین مقوله ای در سریال ها و فیلم های سینمایی مردم را با 
دنیای روان شناسی آشتی دهیم و همین یعنی جلوگیری از خیلی از وقایع 

غیرقابل جبران.
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